10919 Berlin

Herrn Barry Blitz Knöbelstr. 14 80538 München

Steuerbescheinigung

Bescheinigung für alle Privatkonten und/oder -depots

Für Personennummer — 82130811

Herrn Barry Blitz

Knöbelstr. 14, 80538 München

(Name und Anschrift der Gläubigerin/des Gläubigers/der Gläubiger der Kapitalerträge)

werden für das Kalenderjahr 2021 folgende Angaben bescheinigt:

	Betrag EUR
Höhe der Kapitalerträge Zeile 7 Anlage KAP	0,00
Höhe des in Anspruch genommenen Sparer-Pauschbetrages Zeile 16 oder 17 Anlage KAP	0,00
Kapitalertragsteuer Zeile 37 Anlage KAP	0,00
Solidaritätszuschlag Zeile 38 Anlage KAP	0,00
Summe der anrechenbaren noch nicht angerechneten ausländischen Steuer Zeile 41 Anlage KAP	241,42
Wir weisen Sie darauf hin, dass Sie bei negativem Ausweis verpflichtet sind, die hieraus resultierenden Erträge in Ihrer Einkommensteuererklärung – Zeile 19 der Anlage KAP - gemäß § 32d Abs. 3 EStG anzugeben.	
Leistungen aus dem Einlagekonto (§ 27 Abs. 1 – 7 KStG)	

Diese Bescheinigung wird nicht unterschrieben, da maschinell erstellt (per 31.01. des Folgejahres)